

НОВАЯ ЖИЗНЬ ПЛЯЖА «ЗОЛОТОЙ»

В этом году администрации районов Санкт-Петербурга предложили 18 идей по развитию общественных пространств, прошедших предварительный отбор на местах. Каждая инициатива была представлена на суд комиссии, в которую наряду с членами правительства Санкт-Петербурга – вице-губернаторами Николаем Бондаренко и Александром Бельским – вошли представители профильных органов власти и приглашенные эксперты.

Вначале узнали мнение жителей. С 15 апреля по 1 июня текущего года администрацией Курортного района в социальных сетях были проведены онлайн-опросы, которые помогли определить наиболее востребованную территорию для благоустройства.

По результатам мониторинга преимущественное количество голосов среди 5 предложенных территорий (1160 ответов – 38,2 %) получил пляж «Золотой» в Зеленогорске. Опрос жителей по выбору оборудования показал, что благо-

устройство пляжа поддерживается большинством проголосовавших.

Таким образом, 26 августа глава администрации Курортного района Наталья Чечина представила флагманский проект, предлагаемый к реализации на территории района – «Комплексное благоустройство территории пляжа «Золотой» в Зеленогорске».

В перспективе на территории Золотого пляжа, площадь которого составляет 5,7 гектара, появятся зоны для спорта и отдыха горожан. Здесь обустроят пешеходные дорожки, волейбольные площадки, разместят павильоны для административного персонала и хранения оборудования, установят малые архитектурные формы, поставят уличную мебель и урны. Важное уточнение – на пляже будут сохранены все зеленые насаждения.

По итогам конкурса администрация района Санкт-Петербурга, представившая лучший проект, получит до 100 млн рублей из городского бюджета на его реализацию.

